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Протокол 

результатов опроса работодателей об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ТГПУ и подготовкой выпускников по 

образовательной программе 44.02.02 Преподавание в начальных классах, направленность 

Преподавание информатики в начальной школе  

 

В анкетировании приняли участие 3 работодателя (3 педагогических работника) из трёх 

образовательных организаций г. Томска. 

 

Результаты анкетирования работодателей 

Вопросы работодателям и (или) их объединениям, 

иным юридическим и (или) физическим лицам 

Средний 

балл 

Результаты 

анкетирования, % 

1.  Принимали ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов для формирования фонда оценочных 

средств ТГПУ? 

2.0 50.0 

2.  Сотрудничаете ли Вы с нашими кафедрами в области 

актуализации и разработки учебных курсов? 
2.0 50.0 

3.  Сотрудничаете ли Вы с нашими кафедрами в области 

преподавания и проведении мастер-классов? 
1.7 42.5 

4.  Принимаете ли Вы наших обучающихся по 

указанной образовательной программе на практику? 
3.0 75.0 

5.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии ТГПУ? 
2.0 50.0 

6.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

ТГПУ?  
3.7 92.5 

7.  Какие практические навыки и компетенции, на Ваш 

взгляд, обучающиеся педагогического вуза (на 

уровне СПО) должны больше всего развивать в 

процессе обучения? (Можно выбрать несколько 

вариантов) 

 навыки организации и 

управления учебным процессом; 

 навыки коммуникации с 

обучающимися и их родителями; 

 навыки воспитательной и 

внеклассной работы 

8.  Какими надпрофессиональными компетенциями, на 

Ваш взгляд, в наибольшей степени владеют 

обучающиеся на уровне СПО (выбрать не более пяти 

вариантов)? 

 Партнерство и сотрудничество; 

 Планирование и организация; 

 Следование правилам и 

процедурам 

9.  Какими надпрофессиональными компетенциями, на 

Ваш взгляд, в наименьшей степени владеют 

обучающиеся на уровне СПО (выбрать не более трех 

вариантов)? 

 Саморазвитие 

Участие работодателей в реализации образовательной 

программы 

Суммарный 

средний 

балл – 14.4 

60.0 – частичная 

неудовлетворённость 

Удовлетворенность работодателей ООП 

Суммарный 

средний 

балл – 14.4 

60.0 – частичная 

неудовлетворённость 

 

 

Вывод: частичная неудовлетворенность работодателей качеством образовательной 

деятельности. 

 

 

Начальник отдела ККПО        Н.А. Сысолятина 


